
ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 09/05/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, ausente o vereador Charlles Ferreira da Silva (viagem à 

Belo Horizonte para reunião com Deputados), havendo quórum 

legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São 

Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente, vereador Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a 

reunião, saudou os vereadores e em seguida o vereador Valdevino 

fez leitura de trecho da Bíblia: Efésios 2;8.      PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr.  Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 02 de maio de 2022 a qual foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma. Leitura das correspondências: Ofícios Executivos nºs 217 

a 226/2022 em resposta a pedidos e questionamentos dos 

vereadores. Requerimento das alunas do curso de Direito da 

UNIFEOB Acksa Silva Pereira, Letícia Alexandra N. Silva e 

Rafaela Gonçalves C. Silva para apresentação de Projeto de 

Extensão Acadêmica:  -  Princípios e Poderes da Administração 

Pública, requisitos e controle dos atos administrativos, 

improbidade administrativa e sindicância. O sr. Presidente passou 

a palavra para as alunas que fizeram uma breve explanação sobre 

o tema proposto, no final agradeceram os vereadores por terem 

cedido um espaço na reunião para a apresentação do projeto. 



GRANDE EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Wellington: ao Prefeito, 1-) solicitando serviços de 

máquina e cascalhamento nas estradas do bairro da Serra.  2-) 

solicitando demarcação de sinalização de trânsito e instalação de 

placas de trânsito no distrito de Palmeiral. 3-) solicitando limpeza 

e reforma dos muros do Cemitério de Palmeiral. Requerimento 

em nome da Câmara: questionando percentual aplicado no 

aumento da cobrança da taxa de coleta de lixo, a base legal para a 

nova cobrança e o porquê do aumento. Vereador Luís Antônio, 

ao Prefeito: 1-) solicitando serviços de máquina no bairro da Serra. 

2-) solicitando transporte escolar para alunos que estão sem 

transporte até a presente data; alunos da rede municipal e alunos da 

rede estadual; requerimento endossado pelo vereador Marcus 

Vinícius.  Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito: 1-) solicitando 

retorno das aulas comunitárias de dança para adultos. 2-) 

solicitando envio de cópia do contrato da empresa responsável pelo 

Serviço de Coleta, Remoção, Transporte e Destinação Final de 

Lixo ou Resíduos. 3-) solicitando vistoria e providências no final 

da Rua João Cardilo próximo ao ribeirão, visto que a canaleta de 

escoamento de água precisa ser refeita e o concreto está cedendo. 

Vereador Felipe :1-) ao Prefeito, solicitando poda de árvores na 

Praça Coronel Virgílio Silva. 2-) solicitando envio de ofícios às 

empresas BandNet e Outcenter, para que estudem a possibilidade 

da parceria com o município para colocação de internet gratuita na 

Praça Gabriel Botelho. 3-) à Secretaria de Estado do Meio 



Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para que destine 

microchips através de doação para o município de Botelhos, 

projeto “Conheça seu Amigo). REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Vereador Jefferson: ao Prefeito, solicitando que seja ofertado 

atendimento odontológico no Distrito de São Gonçalo ao menos 

uma vez por semana; requerimento endossado pelo vereador 

Valdevino.  Vereador Felipe: ao Prefeito: 1-) solicitando serviços 

de máquina e cascalhamento no bairro Goiabeiras, próximo de 

onde vai ser construída a nova Capela de São Tomé. 2-) solicitando 

vistoria e providências na Rua Edmundo Profili, altura da 

residência do sr. José Aparecido Gonçalves, visto que a água da 

enxurrada está invadindo a residência do sr. José. Vereador Luís 

Antônio, ao Prefeito: 1-) solicitando serviços de máquina e 

cascalhamento no bairro Ribeirão Santo Antônio. 2-) solicitando 

seja estudada a possibilidade de a administração licitar mais uma 

linha de ônibus ou micro-ônibus para Alfenas. Vereador Luís 

Antônio também requereu envio de ofício ao DNIT, solicitando 

instalação de radar de velocidade nas proximidades do trevo de 

acesso à Bandeira do Sul, Campestre e Poços de Caldas; 

requerimento endossado pelos vereadores Marcus Vinícius e 

Valdevino. Todos os requerimentos foram aprovados em Plenário. 

ORDEM DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO:  

PROJETO DE LEI Nº 25/2022 – DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DO ANO DE 2023 E DÁ OUTRAS 



PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer favorável da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Contabilidade, encaminhado ao estudo e 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final 

(correções ortográficas) para a próxima reunião quando o projeto 

será submetido a 1ª discussão e votação.  PROJETO DE LEI Nº 

26/2022: REVOGA LEI Nº 2021 DE 29 DE ABRIL DE 2021. 

Lido o parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final, lido também pedido de urgência especial apresentado pelo 

vereador Luís Antônio Vilas Boas, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. O sr. Presidente submeteu o projeto à discussão, nada 

sendo acrescentado, em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo.  PROJETO DE LEI Nº 27/2022 – 

DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS – Rua Miguel Cardillo. Lido o parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, submetido a 1ª 

discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi 

aprovado por todos, sendo anunciada a 2ª e última discussão e 

votação na próxima reunião ordinária.  ABERTURA DA 

PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os 

vereadores agradeceram a Deus e também desejaram uma boa 

semana a todos.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a 



presente, que li e 
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